
Csongrád, 1923. augusztus 12. Vasárnap. Ára 150 korona.

Nemzeti Muzeum könyvtára
Budapest Muzeum kör.

II. évfolyam, 59. szám.
ü

»■i. W VI 1*1
Politikai lap.

Elftflzetési ára: Bgy hónapra 500 K. Egye« wm 150 K 
Szarkeaztóség Csongrád. Szllber-ayeiede, Ft-tér.

megjelenik hetenkínt kétszer, csütörtökön és vasamon reaael.
—nil I 11 nee&cmaMMCTCTiMiiganaBWBMme 

Felette szerkeaztö és kladóhrtajdimoe: g
Dr. Polgár Qy. Ödön. |

Nagy-CsongrádértX
Földmives és gazdatársadalmunk 

köreben lázas izgalom, élénk" törekvés 
indult meg a különböző utak kiépítésé 
etdekében. Örvendetes, évtizedekre ki­
haló, Csongrád fejlődésének történel­
mében korszakalkotó esemény ez. Em­
lékeztét a XlX-ik század első feleben 
megindult, az egesz magyarságot át­
ható nagy reformmozgalmakra. Uta- 
ink kiépítésé, jókarban való tartása 
gróf Széchényi Istvánnak is főtörekve- 
set kc.-pez.te. E nagy államférfid volt 
az első, ki az utak jelentőseget, nem- 
ze'erősitő es fejlesztő halasat legelő­
ször fölismerte. Hazank vizi, vasul és 
müuthalózatanak fejlesztése nélkül nem 
l< hétiünk volna művelt nemzetté, nem 
bixtosi'hatiuk volna Keleteuropa népei 
közölt fajunk kulturális fensóbbséget.

Csongradnak löldrajzi fekvése 
a legkedvezőbbnek mondható. Hivatva 
van arra, hogy a magyar Alföld ve- 
ze'ő varosainak somba emelkedjék. 
Ennek főfel'éiele az utak tervszerű és 
céltudatos kiépítésé.

— Földmives és gazdatársadal- 
niunkat hosszú időn át a fej'ődés és 
haiadas konok ellenségének tekintettek. 
Olyannak tartották, melyen a legjobb 
törekvés is hajótörést szenved. Hogy 
ez alaptalan i aga lom volt, mutatja a 
mentettreti, gyevi dűlő, szegedi ut 
melletti es a nagyréti földmivelők tö­
rekvése, kik utaik kiépítésé s így 
Csongrád fejlődéséért a legnagyobb 
áldozatra is hajlandók. É nemes tö­
rekvéseket nem szabad elszigetelt je­
lenseggé zsugorítanunk és puszta föld­
mives érdeknek tekintenünk. Elsőrendű 
erdeke ez Csongrád művelődési, ipari 
és kereskedelmi fejlődésének, sőt egye­
düli íőfeltétele.

— Az őszi, teli és tavaszi sár­
tenger nein lesz többé akadály, hogy

Wrdeteeek jutányos dijak szerint vétetnek fel. 
Kiadéhivetaf: Zöldkert-utca 2. szóm alatt van.

a mezőgazdasági termény minden 
neme tömörüljön a csongrádi piacra. 
El leszünk látva élelmiszerrel és ipari 
feldolgozásra váró nyersanyaggal. A 
piacunkon eladott terfhények ára ipa­
rosaink és kereskedőink zsebébe fog 
vándorolni. Üzletvilágunk előtt uj 
befektetés, beruházás lehetőségei nyíl­
nak meg. Nagyban fog fokozódni a 
munkaalkalmak száma. E felfrissült 
vérkeringéssel élénjcebb élet nyílik meg 
Csongrádon. — Ily eshetőség és kilá­
tások mellett a józanul számitó ész 
sugalja, hogy az ittak kiépítését nem 
lehet a földmives társadalom magán­
ügyének tekinteni, ide az összközön- 
ségnek a közteherviselés utján kell 
megoldani. Amaz ígyolda’ú felfogás, 
mely a Tiszagát fentartasanal csak a 
földet és házat terheli, az utak kiépí­
tésénél nem érvényesülhet. Üzletvilá­
gunknak is meg kell hoznia a maga 
áldozatát.

— Csongrád város tanácsára vár 
a feladat, hogy a fölmerült útépítési 
terveket tanulmány tárgyává s azok 
megvalósitását városi programmá tegye, 
az úthálózat kiépítése, sor es időrend­
jére vonatkozólag a közgyűlésnek 
megfelelő tervezetet adjon. Ha üziet- 
viiagunk átlátja saját jólfelfogott érde­
keit s vagyoni eiejehez mérten épugy 
meghozza áldozatát uiaink kiépítéséért, 
mint földm Ívest ársada! műnk, akkor 
Csongradnak rövid pár éven belül első­
rangú úthálózata lesz s lerakjuk Nagv- 
Csongrad alapjait. Virágzóvá tesszük a 
födmivelését, tej letté az ipart és ke­
reskedelmet s Csongrád jövő nemze­
déke büszkén fog tekinteni a mai 
korra. Nemzeti nagy csapásunk, elnyo­
matásunk idején is megmutatjuk, hogy 
van bennünk erő es akarat. Megmu­
tatjuk ellenségeinknek nem elpusztulni, 
de élni és fejlődni akarunk. Ugyan­
azon életerőtől és erős akarattól va­

gyunk áthatva, mellyel Árpád apánk 
hon szerző hősei e város határában 
Zalán népét tönkretették s a Duna—> 
Tisza-közét megszerezték. Van-e Csong­
radnak igaz magyar fia, kit ez eszme 
ne hevítene ? Nincs. Nagy-Csongrád 
jövőjét ezért alapozzuk meg.

Bethlen és Kállay napja.
A felhatalmazási vita, mely azért húzó­

dott hat hétnél tovább, mert az ellenzék spor­
tot csinált belőle, általános részben végre be­
fejeződött. Ekkor mondottak el a miniszter- 
elnök s a pénzügyminiszter monumentális 
beszedjüket az ország helyzetéről a magyar 
kormánypolitika igazolására s a nemzet meg­
nyugtatására.

A nemzeti közvélemény nagy várako­
zásokkal nézett e két beszéd elé s mindkét 
államférfi ezúttal is a helyzet magaslatán álló­
nak bizonyult: tájékoztatták a nemzetgyűlést 
a vita során fölmerült összes kérdésekről, 
rácáfolták az ellenzéki bírálatokra meggyőző 
érveléssel, mely nemcsak itthon imponálhat 
a közönségnek, hanem a külföld érdeklődését 
és bizalmát is fokozni fogják a magyar köz­
élet irányában.

Egyenkint harmadfél órás beszédük fel­
adatát Bethlen és Kállay megosztották egy­
más között, hogy elkerüljék ugyanazon dolgok 
ismétlését. A miniszterelnök átengedte a pénz­
ügyi és gazdasági problémák fejtegetését a 
pénzügyminiszternek, maga kizárólag a politi­
kai kérdések vitatására szorítkozott. Beszédük 
természete és alakja is különbözik egymásé­
tól : Kállay szakszerűleg tárgyalta az ország 
pénzügyeit összes vonatkozásaiban s elő­
adása nagystiifi összefoglaló referáda róluk. 
— Bethlen István gróf a vitatkozó dialektika 
fegyvereivel harcolt igazáért, a védelemből 
átcsapott a támadásba, az ellenzéki kritikára 
hatalmas ellenbirálattal felelt, de azon a no­
bilis, felsőbbséges, mert minden szavát tuda­
tosan megválasztó parlamenti hangon, mely 
megfelel országgyűléseink legszebb hagyó-

Búzát, rozsot, árpát és morzsolt tengerit
napi áron vásárol: GGZCN IMRE, tiszt- és élelmiszer-iizíete CE0MGRÄD, Kossuth-u 50.
Mindenféle liszt, tengeri- és árpadaia eladása. — Griz, prézli, kölcskása, naponta friss sütemény és é 1 e s z t ö kapható!

Pontos kiszolgálás!

Értesítem a n. é. vásárló közönséget, hog^? a Csató és 
Strasszer cégből (rőfösüzlet) kiváltam és üzletemet csak a 
saját nevem alatt Szt-Háromság-tér 6. sz. (a most épült Tábit 
cJ-féleházban) megnyitottam, fln.é. közönség további szives 

e támogatását kérem,
tisztelettel: Strasser Jenő.
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Bútor és épület munka megrendelésével keresse meg
géperőre berendezett műhelyemet, hol szolid ár, tartós munka, ízléses kivitel, 
jutányos fizetési feltételek mellett rendelhet. — Kész munkák kaphatók.

Po5ís8p Ábel Csongrádi, Kossnlh-i
Hiányainak, amiktől a mai ellenzék oly messze 
elszakadt.

De ha különböző is volt Bethlen és 
Kállay beszéde anyag és kezelés dolgában, 
csodálatosan egységes, összhangzó maradt e 
két felszólalás, mint két organizmus, amik 
egymást kiegészítik. Hadd tegyük ezt példá­
kon szemlélhetővé.

Közös tétele volt mindkét államférfinak, 
hogy lendületbe fogja Magyarország közéletét 
hozni a reménylett külföldi kölcsön. E hitel- 
kilátásokról szólva Kállay megemlítette, hogy 
a párisi jóvátétel:' bizottság nehézségeket tá­
masztott, amiből Kállay le is vonta magára 
nézve a konzekvenciát: beadta lemondását, 
de nem fogadták el s igy ő kötelességszerű- 
leg helyén maradt. Bethlen István gróf erre 
vonatkozólag többet mond: kiemeli, hogy 
külföldi ütjük célja nem a rögtöni kölcsön- 
szerzés. hanem annak előkészítése volt, ami 
teljesen sikerült nekik s a kölcsönben ma 
inkább bizhatunk, mint azelőtt.

Kállay károsnak mondta hitelünkre 
nézve azt a politikai agitációt, amit nálunk 
több oldalról, antiszemita szellemben, a ban­
kok ellen folytatnak. Bethlen tovább ment : 
kijelentette, hogy zsidókérdés ugyan van, 
amit alkalmas időben és módon meg kell ol­
dani, de határozottan ellenzi azt, hogy az 
antiszemita kérdés homloktérbe állítassák ná­

lunk és ütköző ponttá tétessék pártjaink közt, 
mert ez bele ütköznék Magyarország létér­
dekeibe.

Mindkét államférfi a konszolidációban 
látja a sikeres magyar politika tengelyét. De 
erről szólva Kállay konstruktiv munkálatainak 
eddig elért eredményeit vonultatta föl beszé­
dében, a nehéz viszonyok dacára végzett 
nagy arányú építkezéseket, amik a lakásínsé­
gen máris enyhítettek, iparfejlesztő akcióink 
sikerét, ami uj gyárak keletkezéséből is meg­
állapítható, melyek nyers terméseinket itthon 
dolgozzák föl s ezzel a drágaság csökkenté­
sére fognak vezethetni, — a tisztviselő-kér­
dést, amit a kormány megoldani törekszik, 
de sok milliárdos költségeihez fedezet is kell 
s ez csak a vagyonadó fokozásával érhető 
el, végre a szomszédállamokkal előrehaladt 
gazdasági tárgyalásainkat, amik szintén a 
konszolidálódásunk ügyét vannak hivatva 
szolgálni.

Bethlen gróf miniszterelnök ugyanezt 
más oldalról világította meg, midőn rámuta­
tott a konstruktiv munka akadályozóira: a 
destruktív elemek üzelmeire, részint a „nova 
criminália“ világában, részint a sajtóizgatás 
térén, részint titkos alakulatok keretei közt. 
A kormány — úgymond Bethlen — erős 
kézzel fog működni e fronton is: uj büntető 
novella készült az uj merénylő-típusok ellen,

reformáltatni fog a sajtórendészet is, hogy a 
veszedelmes hírlapi izgatásokkal szemben, ha 
a bírói megtorlás hatálytalan, közigazgatási 
utón lehessen eljárni, és szigorú revízió ala 
vonja a kormány az egyesületek alapszabá 
lyait, ellenőrzés alá vesz minden alakulatot 
s elejét veszi esetleges gyanús, vagy épen 
közveszélyes üzelmeiknek.

Mindkét beszéd világosan szól befelé, 
de elég hangosan is, hogy Európában szint­
úgy meghallják.

Mi a kiindulási alap az alföldi 
állattenyésztés javítása terén ?

ni.
A jó apaállatokon kívül meg kell hono 

sitanunk a jobb takarmányozást, mert éneikül 
a nemesebb állat nem tud érvényesülni. Sehol 
sem mostohább az állat takarmanvozása, mint 
az Alföldön. A jobb takarmanyo/ást azonban 
csakis egyéni meggyőződés alapján lehet 
bevezetni. Legfőbb kellék, hogy olyan kivi­
teli politikát Űzzünk, hogy az állatnak meg 
legyen a maga tis?.tességes ára, mert csak ez 
serkentheti uz alföldi gazdat az állatok jobb 
takarmányozására.

Az 1921. és 1922 évben ép az ellen­
kezőjét láttuk. A gabona és takarmány ára 
magas s az állaiok ára alacsony volt. Enn k 
következménye lett, hogy az alföld: kisgazda 
eladta takarmányrépája! és szénakészletét, az

Mese egy vilíamoskaíauzról.
— Elbeszélés. —

Kérem a jegyeket, — mondta ko- 
moran és irgalmatlan volt. ha a jegy már 
lejárt csak egy perccel is, vagy valami baj 
volt az átszállás körül.

\ idám tréfákat sem csinált már soha. 
Sötét arccal nézte, hogyan gyűlnek, prése- 
lődnek az utasok a kocsiban, azután ha 
megunta, rántott egyet a csengőn és mentek 
tovább. Eleinte figyelte az utasokat. Nincs-e 
köztük Rozika ? De elmúlt egy hónap, két 
hónap és nem volt. Jött a tél és nem volt.

Nem is várta már Rozikát. De a rossz 
kedve, az megmaradt még a következő ta­
vaszra is. Volt is oka reá. Egyre jobban 
erezte, milyen egyedül van a világon. Szép 
napos vasárnap délutánok jöttek, mindenki 
a kedvesével járt-kelt, a villamos tele volt 
-supa fiatal párral, ki a moziba készült, ki a 
ligetbe. Neki nem volt kedve sehova sem 
menni egyedül.

A tavaszi levegő meglágyította a szivét- 
Nem volt haragos most már, csak szomorú. 
Az utasokkal sem volt kedve veszekedni. És 
lassan sajnálni is. kezdte némelyiket, akiről

látta, hogy éppen olyan egyedül van, mint ő. 
Egyszer pedig egy öregasszonyt, aki majd­
nem leesett a lépcsőről, felsegített a karjánál 
fogva.

Bár még egyszer láthatnám azt a vén 
boszorkányt, aki megátkozott, — gondolta 
nagy sóhajtozások között. — Megkérném, 
hogy vegye le rólam az átkot.

Gyönyörű májusi nap lett és a kalauz­
nak, szegény fiúnak csupa szomorúság volt 
a szive és csupa vágyakozás. Zörgött vele a 
\ illamos az Állatkert meg a Déli vasút között 
és száz ember szállt fel és le a kocsijáról, 
de idegen volt valamennyi. Ezen busult a 
sarokban.

Egyszerre csak éles hangot hallott a 
háta mögött.

— Fent vagyok mégis !
A kocsi elejéről meg a vezető ripako- 

dott rá:
— Miért nem csöngetsz ? Elaludtál? 

Félnapja, hogy állunk!
Most riadt fel szegény. Csöngetett s 

ment a tarisznyájával, hogy jegyeket adjon. 
Akkor látta, hogy a tavalyi öregasszony he­
lyezkedik el az egyik pádon nagy libegőssel.

Köszönöm fiam, hogy megvártál, _

mondta nagy háladaiossaggal. — Ugv féltéin, 
hogy lecsöngetsz. Adjon neked az Isten s/ep 
szeretőt, boldogságot.

A kocsiban némelyek nevettek. De a
kalauz megcsóválta fejét és sóhajtva
szólt :

— Meglátjuk, öreganyám, a rosszkivan- 
ságodnak van-e több ereje, mint a jónak ? 
Nem hízóin én már a dologban, szegény 
arva fiú vagyok és nem lesz soha senkim.

S adogatta a jegyeket tovább nagy szó 
moruságában. Már a déli vasútnál voltak, 
aztan azt is elhagyták s jöttek visszafele. A 
Deák-téren egy kis soványka leány szállóit 
fel a villamosra fürtösre kunkoritól! hajjal, 
fehérre meszelt arcaval, szembenyomou nagv- 
virágos kalappal, inagassarku, furcsán szabott 
félcipővel. A kalauz eleinte rá sem nézelt. 
Csak olyan volt, mint a többi. Végigmentek 
a Rákóczi-uton, a keletit is elhagyták. A ko 
esi egyre üresebb lett, mert estefelé volt mar, 
akik elmentek valahová, azok korábban, vagy 
későbben mentek, haza pedig nem indult senki. 
Akkor látta a kalauz, hogy a leány ott ül

egyre a kocsiban és néz reá, néz a nagy 
kék szemeivel.

Nyugtalan lett a fiú, mert úgy találta, 
hogy a Rozika szemeihez hasonlítanak a sze-

Sineger Antal szíjgyártó, Csongrad
Megrendeléseket pontosan és jutányos áron szállít.
Javitásokat gyorsan és a legolcsóbban teljesít.’
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Aranyért, ezüstért, mindenféle törött ékszerekért

SS! Kämmerer Dezső,őrás és “th-,?0NÖBÄD''
állatait pedig szalmán és kukoricaszáron ten­
gette. Ha végig megyünk az alföldi tanyákon, 
mindenütt tekintélyes szénakészleteket talá­
lunk, mintha az előző évben jó szénatermés 
lett volna. Pedig ép az ellenkezője volt, aíon- 
ban a drága takarmányt kisgazdáink sajnálták 
az olcsó jószágtól. Ez egy intő példa a jö­
vőre nézve, hogy helyes arányokat kell te­
remtenünk az állati és növényi termékek árai 
között, mert csak igy tudjuk biztosítani az 
alföldi állatállomány okszerű takarmányozását. 
Másrészt meg kell szűnni mindenféle tejmaxi­
málásnak és hozzá hasonló állatértékeahési 
korlátozásoknak.'

Ugyancsak* rendkívül hátrányos hatást 
gyakorolnak az á'lattenyéSztés fejlesztésére 
a divatba jött rövid lejáratú 1—3 évre ter­
jedő bérletek. 11} en bérletrendszer mellett a 
gazda csak zsaroló gazdálkodást üz, takaf- 
mányt nem vetnek és nem tart sok és jó 
minőségű állatot. Nemcsak állattenyésztési, 
hanem általános gazdasági szakszempontból 
is elitélendő az 1—3 éves bérlet.

A bérleti időt minimálisan 6 évben kel­
lene kötelezővé tenni. Ugyancsak a bérlet 
szántóföldi terület legalább egyötöd részén 
kötelezővé kell tenni a szántóföldi szálasta­
karmány termelését, hacsak a bérlet terüle­
teinek legalább a fele nem természetes 
kaszaló.

A külső beavatkozás mellett azonban 
az egyéni meggyőzésre is kell törekednünk 
s fel kell világosítanunk az alföldi kisgazda­
közönséget az állatok okszerű takarmányo­
zásáról. (Vége.)

Legjobo hirdetési orgánum a Csongrádi Újság. 
Hirdetést felvesz u Szil bér-nyomda vallalat.

Tizenkét évi tegyházra ítélték a 
csongrádi asszonygyilkosokat.

— Saját tudósítónktól. —
F. hó 8-ón tárgyalta a szegedi törvény­

szék id. Mészáros Mihályné, szül. Stribik 
Agnes és leánya, Fazekas Károlyné, szül. 
Mészáros Agnes ügyét, akik mint tettestársak 
gyilkossággal és lopással vannak vádolva. 
Fél 10 órakor nyitotta meg a tárgyalást Fó­
kái Elek, aki mellett még Gőmöri Andor és 
Kiss Balázs bírák ítélkeztek. Nevezettek azzal 
vannak vádolva, hogy 1922. évi nov. 12-én 
(vasárnap) az általuk régóta gyűlölt menyet, 
illetve sógornőt, ifj. Mészáros Mihályné, szül. 
Tóth Erzsébetet 53 késszurassal meggyilkolták 
Pompa M.-u 19. sz. alatti lakásán, honnan 
10 százkoronást és egy fejkendőt is elloptak.

Mészáros Agnes, ki lopásért már 1 évig. 
börtönben is volt, bűnösségét tagadja, azt 
állítja, hogy vallomását a csendőrök üregek­
kel vették ki belőle

Elnök megemlíti, hogy a vizsgálóbíró 
előtt is részletesen megismételte vallomását, 
ahol pedig nem bántották. A tanuk igazolni 
fogják, hogy többször nyilatkoztak azon szán­
dékukról, hogy az elhaltat láb alól elteszik, 
mert vele igen rossz viszonyban voltak s egy 
bűncselekmény is nyomta lelkiismeretüket, 
minek az elhunyt által való nyilvánosságra 
hozatalától féltek. Mikor Mészáros Agnes ko­
nokul tagad, elnök felolvastatja a csendőrök, 
majd a vizsgálóbíró előtt is megismételt val­
lomását, me.y szerint a meggyilkoltat egy 
pletyka miatt kérdőre vonták, összevesztek, 
hajánál fogva a földre teperiék és késekkel 
szuurkálták, amig csak élet volt benne A 
pénzt, kendőt és a kis fiút elvitték, de utób-

mei, ha ő maga más is egészen. Megkér­
dezte:

— Maga hova utazik, kisasszony?
A leány elmosolyodott (Xircsan, szégyen­

lősen.
— Mar maga, Karcsi, engem meg sem

ismer.
A kalauzzal csak fordult egyet a világ.
— JRőzikal Hát te Vagy az, igazén ?
6 volt. Bólintott. Az ellenőr moat jött, 

a legrosszabbkor megint éppen a Karcsinak, 
a kalauznak vele volt dolga. Le befordultak 
a Hermina-útra, az ellenőr leszállt és a kocsi 
üres volt már egészen.

— Rozikul Hát mi történt veled ?
Összehúzta a szemeit szigorúan és vé- 

gighuzta ujját a leány arcán, aztán odamu­
tatta neki:

— Nem szégyelled magad ? Így lássa- 
lak? Tavaly sokkal szebb voltál, mikor a 
Déli vasútnál megláttalak.

Pozika szipogni kezdett.
~ sz maga az oka, —■ mondta. — 

Miért nem várt meg a kocsival ? Ha megvárt 
volna, talán más népek közé kerültem volna

Már sirt. A kalauz melléje ült.

No ne sírj, Rozikám. Lemosod mind 
a drága jószagu pudert.

— Nem köll nekem a púder
Hat akkor majd megmosakszol itt a 

ligetben egy kutnál Csak ne sírj.
— Oszt akkor senki rám se néz majd.
— Dehogy nem. Hát én? Egyre csak 

rád fogok nézni, soha senkire, édes, kedves 
Rozikám Csakhogy megtaláltalak!

Üres- volt a kocsi, mondom és Karcsi 
megcsókolta Rozikát. A vezető nagyot ütött 
a csengőre, megérkeztek a végállomáshoz. 
Hátrafordult.

— Nmini, flu!
Karcsi felállt, bemutatta Rozikát a ve­

zetőnek, aztán együtt szálltak le. Jó fiú volt 
valamennyi, akik ott ültek a hosszú pádon, 
felszállt egy nagybajuszos kalauz Karcsi he­
lyett a villamosra és ő elment rioglispilezni 
Rozikával.

De azóta sem csönget le soha idő előtt.
(Vége)

— Lopás. Kaszanitzky István népkerti 
vendéglőjének zárt helyiségéből ismeretlen tet­
tesek több asztalterítőt elloptak. A tolvajt a 
rendőrség keresi.

bit másnap visszavitték, hogy a gyanú rájuk 
ne terelődjön. •— A gyilkosság vasárnap d. 
u. 3 és 4 óra között történt.

Mészáros Ágnes konok tagadása ;, után 
édesanyja, id. Mészáros Mihályné - kihallga­
tása következett. 0 is tagadja az ellenetemelt 
vádat, mire az elnök szemébe mondja lánya 
vallomásait, hogy a meggyilkolttal rossz vi­
szonyban voltak, az egy titkukat tudta# mit 
bele akartak fojtani, hogy börtönbe ne kerül­
jenek, a meggyilkolt első gyermekéneké ők 
okozták halálát. A véres ruhájukat disznó­
ölésnél történt bevérzés ürügyével kimosták. 
Elnök eléjük adja a bűnjelül lefoglalt késekét, 
a hulláról vett fényképeket, de az asszony 
tovább is konokul tagad. Majd felolvasták a 
helyszíni szemlén felvett jegyzőkönyvet, a 
csendőrség, félrevezetésére irt leveleket, mik 

I id- Mészárosáé. Stribik Ágnes Írásához nagyon 
hasonlítanak s az orvosi látleletet, melyből 
kiderül, hogy a meggyilkoltban » fia-magzatot 
is találtak, Öroszi Franciska. ésAnna azt vai- 
lották, hogy a meggyilkolt 3. hétre hozzájuk 
is menekült, mert meggyilkolással »fenyegették 
a vádlottak. Túri Lajosné, Török- Istvánná, 
Kalmár Erzsébet, Kalmár Andrásáéi .Tary ist- 
vam.é, Tóth Mária és Sinkó Pálne mind'azt 
vallják, hogy a meggyilkolt a lehető legrosz- 
szabb viszonyban élt a vádlottakkal, sőt »a 
férjével is A gyanúsítottak rokonsága* min­
dent tagad.

A délutáni tárgyalása caendőrük,kihall­
gatásával kezdődött, miután dr. Regjdon Ká­
roly börtonfőorvos látleletét felolvasták, mely 
szerint külerőszait nyomai voltak láthatók- a 
gyanúsítottakon. Ezek ugyan a bíróság sze­
rint nemcsak a vallatás nyoma, de a. gyil­
kolás dulakodásának következményei is lenét- 
nek. Pu.gely József, Kocsis Jam»; és; Veres 
József csendőrök azt vallják, hogy a vádlot­
takat nem bántalmazták, Fazekasné önként 
vallott, amint azt annak idején a Csongrádi 
Újság épen jelenlevő munkatársa, is hallhatta. 
Két utóbbi csendőr éjjel a priest alá- bujt s 
kihallgatta, mikor id Mészáorsné lányának azt 
mondotta, hogy ne valljon a „kutyafi“ csend­
őröknek, a Keller-gyilkosság és. a Keresztény­
malom őrének gyilkosát sem találták meg.

Vitéz Bartók Mihály volt rendőr állan­
dóan együtt volt a vádlottakkal, de egyszer 
sem látta, hogy a csendőrök őket bánhalma*. 
ták volna.

Több tanú megesk^tése után megállít* 
pitják. hogy a tett elkövetése táján viselt im 
hákat Fazekasné kimosta, valószínűleg azért, 
hogy a vérnyomokat eltüntesse.

Dr. Papp Sándor ügyész a tagadás el­
lenére is fentartja mindkét gyanúsított ellen 
a vádat. A tagadással nem menekülhetnek, 
mert ellenük bizonyult számos tanúnak azon 
vallomása, hogy a gyanúsítottak a meggyil­
kolttal a lehető legrosszabb viszonyban vol­
tak. A meggyilkolt titkoknak volt birtokában, 
amik, hogy ki ne derüljenek, gyanúsítottak­
nak érdekében állott a meggyilkolt elnémi- 
tása. Az egyik gyanúsított beismerő vallomást 
is tett, amit régi szokás szerint ugyan a 
csendőrök kínzására akar hárítani, de oly 
részletes vallomást, mint ő tett, csak tényleg 
gyilkos tehet Az anyja figyelmeztetésére min­
den indok nélkül vonta vissza vallomását. 
Az áldozaton ejtett 63 késszurás csak két 
személy bosszújának müve lehetett s igy a

Értesítés T. vevőimmel tudatom, hogy cégemből Strasszer Jenő ur 
töröltetett. Üzletemet ugyanazon a helyen folytatom. — 
Kérem további bizalmukat, maradtam kiváló tisztelettel:
CSATÓ SÁNDOR, rőfös- és divatárúkereskedő

Csongrád, Tej-piac.
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vallomás a lelkiismeretfurdalás igaz szava. 
Előre megfontolt szándékkal, bosszúból kö­
vették el a tettet. Megölték a meggyilkoltat, 
hogy elnémítsák, sőt a található pénzt és egy 
kendőt is elvittek. Fazekasné már büntetve 
volt, ily kegyetlen szurkálásra férfi nem, csak 
bosszúálló nők képesek. Dr. Szász János 
szegedi ügyvéd, Fazekas Károlyné védője a 
csendőrség kényszerítő beavatkozásának tu­
lajdonítja a kicsikart vallomást. Utal a női 
természetre, a nő a vértől irtózik, a nők kés­
sel nem ölnek, hanem csak méreggel, amint 
azt számos bűneset bizonyítja és igy vádlot­
tak a tettet nem követhették el.

Dr Tóth Dömötöröd. Mészáros Mihályné 
védője nem talál az egész bünperben oly 
momentumot, melyből védencének szerepe a 
bűncselekményben megállapítható lenne. Fa­
zekas Károlyné kényszertől kicsikart beismerő 
vallomását oly tárgyi adat nem támogatja, 
amely azt megerősítené, ellenkezőleg, a vád­
lottakról felvett dr. Regdon Károly főorvos 
látlelete épen azt igazolja, hogy a vádlottak 
ellen nagyfokú kényszer lett alkalmazva és 
igy .a fájdalmakat tűrni nem tudó Fazekas- 
nénák vallomása téves és kicsikart.

A bíróság ezután ítélethozatalra vonult 
vissza és hosszas tanácskozás után vádlot­
takat nem a vádirat élteimében a gyilkosság 
bűntettében, hanem a szándékos emberölés 
bűntettében és lopás vétségében mondta ki 
bűnödnek és őket fejenkint 12 évi fegyházra 
ítélte a már k töltött 8 hónapi vizsgálati fog­
ság beszámításával.

Az ügyész súlyosbításért, a védők a 
bűnösség kimondása miatt felebbeztek és igy 
az ügy végleges döntés végett a szegedi kir. 
Ítélőtáblához kerül, amelyről annak idején 
sz.ht'én részletes tudósítást hozunk.

Legújabb.
A Magyar Távirati Iroda jelentése:

Szeged, aug, 10 erk. d. u 6 ó
Ma reggel a Hűvösvölgyben szolgálatot 

teljesítő rendőr észrevette, hogy a fák között 
egy fiatalember és mellette leborulva egy nő 
fekszik, Majd megdöbbenve látta, hogy hóm 
lokán mindkettő at van lőve és nagy vertócsa 
jelzi az öngyilkosságot. A férfi holtteste egé­
szen hideg volt, a nőé meg meleg. A férfi 
eiőbb lőhette agyon magat és a nő csakké 
sőbb. A férfi ingében S. J. monogram volt 
és egy régebben irt level Sólymos Sándorné 
nevere. A nyomozás folyik. — Görögország­
ban ellenforradalom tört ki. A fővárosban 
pusztítanak és rabolnak. A kormányt vádol­
jak, hogy a szegényekkel nem törődik. A 
helyőrség ereje elegtelen. — Oroszországban 
uj pénznemeket bocsátanak ki a külföldi ke­
reskedelem lebonyolitására. Az. uj, arany fede­
zetű pénz neve cservonz. Egy dollár 180 
millió papir rubel és egy cservonz 5 dollárt ér.

Országgyűlés. Szcitovszky elnök fél 11 
órakor nyitotia meg a gyűlést. A pénzügyi 
intézkedésekről szoló javaslattal foglalkoznak. 
Rupert Dezső a javaslatot nem fogadja el. 
Zsilinszky Endre hangsúlyozza, hogy az adó 
súlyos és szociális szempontból igazságtalan. 
A valorizációt egyetemlegesen végre kell haj­
tani. Az adóvalorizáció tekintetében a gazda­
társadalom rovására történtek lépések. Kiss

Menyhért szerint a bankok vagyonát kell 
megfogni. Nagynak tartja a 20-as adószorzó­
számot. Fridrich István a részvényügy tár­
gyalását igen sürgősnek tartja, de az igaz­
ságügyminiszter a csütörtöki nemzetgyűlési 
szünet előtt ez ügyről nem hajlandó már 
«yilatkozn i, csak a szünet után.

Budapesti tudósítónk telelonjelenfése.
Németország öO millió márkás bankje­

gyeket bocsát ki. — A délvidéki menekültek 
visszakapják ingóságaikat, a magyar és szerb 
kormány egyezsége értelmében az útleveleket 
az ingóságukért utazóknak díjmentesen állít­
ják ki és az ingóságokat kiszállító kocsikat 
a határig biztosítják. — Aug. elején százezer 
K-ás bankjegyek kerülnek forgalomba. — To­
roméiban hétezer holdat Ítélt vissza Magyar- 
országnak a határkiigazitó ? bizottság. — 
— Oroszországban egy külföldre szóló levél 
dija 20 millió rubel. — Ottó Lajos budai órás­
mestert meggyilkolásával az öreg órásmester 
házvezetőnőjének barátját, Szautner Ferencet 
gyanúsítják. — Óbudán egy mezőőr szétda­
rabolt csecsemőholttestet talált, mit kutyák 
már szélmarcangoltak. A tettest keresik. — 
Kövér Lajos makói tanító 3 feleségét tette el 
egymás után láb alól méreggel. Életfogytiglani 
fogházra Ítélés miatt felebbezett s most a 
szegedi Ítélőtábla halálra Ítélte. — A márka 
kataszirófalis zuhanása éhségzavargásokat 
idézett elő Németországban. — Németország 
ban 240,000 márka 1 kg. kenyér. — Német­
ország teljes összeroppanás előtt áll. — A 
trafik 100—15O0/o-kal újból megdrágul. — 
Békéscsaba mellett Matulai András tanyája 
porra égett.

Korona 0 031/2, Búza (76 klg. pestvidéki) 
78,000—78,500, búza (78 klg. tiszavideki) 
77,500—78,000, 79 kg. búza 79,500—79,800, 
rots 50,500—51,500, arpa 52,000—54,500, 
zab uj 69,000—71,000, morzsolt tengert 
62,000—02,500, korpa (lOO kg.) 35,000— 
36,000, repce 122,500—128,000. K.

HÍREK.
Lapunk legközelebbi szama szerdán, Nagy 

Boldog Asszony ünnepen jelenik meg.
— Hazassag. Sinkó Ferenc sütőmester 

és Dragon Verőn folyó hó 8-án házasságot 
kötöttek.

— A hajóközlekeiiés Szolnok felé kedd, 
csütörtök és vasárnapi napokon megindult, 
Szeged felé egyelőre még szünetel.

— Kerelem. A Núegylet ez utón fordul 
a jó szivű közönséghez, hogy a csongrádi 
szegények közt Boldogasszonykor kiosztandó 
adományait a központi elemi iskolába kegyes­
kedjek küldeni.

— Csongrádi művészek, Oláh Dezső 
telepatikus és László Imre, a pécsi Nemzeti 
színház bonvivánja szombaton és vasárnap 
este fél 9 órakor a Magyar Király nagyter­
mében müvészestélyt rendeznek. Helyárak 
600, 400 és 200 K.

— Iskolai hir. A gimnázium I. o. felvé­
teli vizsgalatara ak:k még gimnáziumba szán­
dékoznak iratkozni, utólag f. hó 22-ig jelent­
kezhetnek.

— Kiállítás a főváros jubileumán. Buda 
és Pest összecsatolásának 50 éves évfordu­
lóján az Országos Vaskereskedelmi és Vasipari 
Szövetség nagy szabású vas, gép, malomipari 
és eiektrótechnikai kiállítását folyó hó 18-án 
nyitja meg Horthy Miklós Kormányzó ur a 
Városligeti Iparcsarnokban. A kiállításra 
érkezőket a Fővárosi Idegenforgalmi Iroda, 
IV., Haris-küz 1. sz. szállásolja el

— Olvasóinkhoz. A papírárak és munka­
dijak nagy mérvű drágulása miatt mi is kény- 
telenek voltunk a lap árát 150 K-ra emelni, 
ami ugyan még mindig nincs arányban egyéb 
cikkek drágulásával (pld. egy guriga cérna a 
békében egyenlő értékű volt egy újsággal, 
ma az 1800 K-ért is alig kapható, az újság­
ból pedig ezért 12 példányt adunk, tehát 
12-szer olcsóbb az újság, mint volt béke­
időben.)

— Kormányrendelet a mezőgazdasági 
kishaszonberletek meghosszabitasárol. A Bu­
dapesti Közlöny f. évi julius hó 22 én meg­
jelent 164. szamában jelent meg a kormány­
nak 5600/1923. M. E. számit rendelete, mely 
akképen intézkedik, nogy az 5731/1922. M, 
E. számú rendelet hatálya alá eső kishaszon- 
bérletek, részmivelésvk és legelőterületek, — 
nem miként eddig történt egy további gazda­
sági évre, — hanem azon gazdasági év végéig 
hosszabbittatnak meg, amelyben a földbirtok­
reform az illető községben végrehajtatott. A 
rendelet az e kérdésben fennálló jogszabályo­
kat még annyiban módosítja, hogy az 5751/ 
1922, M. E. számú rendelet alapjan hozott 
határozatok végrehajtása iránti intézkedést a 
közigazgatási bizottság, gazdasági albizottsága, 
illetve az Országos Foldbirtokrendező bíróság 
hatáskörébe utatja.

— Szentesen fiz állomáson kapható a 
Csongrádi Újság

a fa é> szén, de

O 1 O a tüzelés, ha a 

szabadalmazott tűzhelyet használjuk,

mert legkevesebb 5u% tüzelőanyag
megtakaritasat eredményezi.

Regi tűzhelyek ilyenne való 
aialakitasai is vailalja.

RÓSNYAY ÉS TÁRSA 1
szab, köt csatornás takarek- 
tüzhely és lakatosáru gyár

KISPEST, ATTILA UTCA 64. SZÁM.
Képes állappal és mindennemű felvilágosi- 
6x1 tassal díjtalanul szolgálunk.

Női filc- és bársonykalapokból 
a legújabb

bécsi modelek megérkeztek
és lehető olcsón beszerezhetők :

KNITTEL KONRÁDNÁL,
Szeged, Iskola-utca 26. szám alatt. 
Alakításokat a legújabb modelek után 

vállalunk. 12x1

■71—lg AfiilÁy Van szerencsém a n. é. közönség ügyeimébe ajánlani, hogy julius 1-től kezdve 
MzSIIIöBIi forgalmi adót nem számitok és szigorúan szabott, olcsó áron árusítok.

Ezekről egyetlen próbavásárlásnál meggyőződhetik. — Legújabb divatáruk állandóan nagy választékban !

divatárukereskedő Kossuth-]



1923. ■SONGRA Dl ÚJSÁG

Gabona és tojás bevásárlás a legmagasabb napi árban, 
Uj ZSákOK kölcsönzése a legjlányosabban Heller FtilÖDfiél 
____________________ CSOnSRflD, Hosszú-utca 38. (Báró Géza házában.)

KOSZTPÉNZT kihilyezésre elfogad,
idejében feladott tőzsdei megbízásokat
legelőnyösebben effektuál, vidéki megbízásokat 

I pontosan teljesít a Magyar Köztisztviselők 
I és Állami Alkalmazottak Takarékpénztára R.-T.
Budapest, Vili., Rákóczi-ut 76. sz., 1. emelet. 

I Telefon : József 60—40, József 135—32. sz. 
12x4 Sürgönyeim: COtíDENBANK.

Szabadalmazott! Szabadalmazott!

■ Ruganyos ágybetét, könnyen kezelhető, három 
|idarabból álló. cserélhető, rendkívül kényelmes 
lés tartés, nem kell hozzá ágydeszka, egy gyer- 
|m?k is könnyen kiemelheti az ágyból, 10—15 
|évi jótállással. — Mindenféle kárpitos munka 

a legjobban és legolcsóbban Készül:

Feuerer László
kárpitosnál,

[Csongrád, Erzsébet-utca 9. szám.

Muraksdzy leányotthon Kecskeméten.
Középiskolát látogató leányok felvétel­

inek teljes ellátásra. Gondos leányotthon, ál- 
lUndó felügyelet, jó ellátás. Német és francia 
■társalgási nyelv. Növendékek csak korlátolt 
■számban vétetnek fel. Nagyobb leánykák t<>- 
Ivábbiiépzé tanfolyamra felvétetnek, — amely 
Itanfnlyumon varrás, szabászat, német, francia 
■nyelv és zongorából nyernek kiképzést Jelent- 
■kpzésideje: augusztus 15 tői szeptember I -ig. 
pl,álási dij havonta '/a-ed (fél) mm. búza ára, 
Iwly összeg minden hó 1-én fizetendő lie! 
Természetben beszolgáltatandó félévenkint, 
FaeI',s szeptember és február t-én I q búza’ 
V') klg rozs. I q burgonya, ti klu. zsir, ti klg. 
Jóslöit hús (vagyis szalonna, sonka, kolbász), r ,.lg' méz. vagy lekvár, 50 drb. tojás, lökig. 
■' ^ klg. mák. A természetbeni dol­
gok félévenkint küldendők be. Minden meg- 

U ^év egésznek számit. A beszolgálta­
tott anyagot visszakövetelni nem lehet. 

jJ , Minden növendék magával hozni tartó- 
?lk: I matracot. I párnát, 1 paplant, 1 ine- 

■et!takarót, 1 ágyteritől, kést, villát, kis és nagy 
pna at, J poharat, I mély, 1 lapos és 1 kis 

c"J, 1: 1 cfszél «Íjával, 1 abroszt, ti szál­
lít V P°öártÖrlőt, 3 tányértörlőt, ruhakefét, 
f, 'ősülködő és cipőtisztító eszközt, fel-

"iiihazatot és lehetőleg egy sötétkék ruhát és 
váll A Lf1 r Illatrózbluzt, ágy áthúzásra 3-szori 
rii Ik ív Ai .a t0bbi Szükséges fehérneműt, tö- 

1 ' z. Varrókészletetcérnával és pamuttal. 
Vii .flii asznált ruhák és fehérneműk mosás 
dirib ti,4íiZa küldendők, vagy a mosás 

martira a növendék költségén történik
Murakeözy Ilona.

I ‘^omatott a Szilber-nyomda vállalatban.

CSANYTELEKEN 4 szobás, sok mellék­
helyiséges, renovált és újonnan épített, 

nagylelkű, szép ház jutányosán eladó. Keres­
kedőnek különösen alkalmas. Érdeklődni lehet 
Sebestyén Ilonkánál Csanyteleken.

Tüzif át
(száraz) bükk, tölgy, cser, hasáb 
és dorong állapotban, valamint pék­
fát is szállít, (cseh, román import 
és belföldit)
és elsőrendű faSZCRet

a Laborcvölgyi Fatermelő R.-T.
Budapest, VII., Rákóczi-ut 38.

Sürgönyeim: LABORCFA, Bpest. 
Telelőn: József 118-43. 12vl

BOROSHORDÓ
SÖRÖSHORDÓBÓL ÁTDOLGOZVA.
l/a hasított tölgyfából 3000—7000 literig

400 K-ás árban 3-1
minden mennyiségben kapható. 

Ezenkívül raktáron I/a uj és használt 
hordó minden nagyságban.

BÖHM KÁLMAn hordógyár R-T.
Budapest, VI. Szabolcs-u. 19. Telefon 148 12.
Táviratcím: HORDÓSBÖHM, Budapest.

UJ INTÉZMÉNY!
Olcsón elintézheti ügyét, anélkül hogy 

Pestre utazna, ha a

Közápeurópai Kurírhoz íordu 1
A Középeurópai Kurír minden elképzelhető 

ügyben kimerítő, pontos választ ad. Nem
vállal azonban olyan megbízásokat, ame­
lyek ellátása a törvénynél fogva kizárólag 
arra külön képesítéssel rendelkezők (ügyvé­
dek, orvosok stb.) hatáskörébe tartozik. 

Tudósítást kérő vagy tudakozó lapok a
CSONGRÁDI ÚJSÁG kiadóhivatalában kap­
hatók és tölthetők ki. Csongrád, Zöldkert-
utca 2.

A Középeurópai Kurír Lapkiadó Vállalat 
utján minden tudakozás! ügy a legmegbíz­
hatóbb módon nyer elintézést.

Nem marad jelszó

a többtermeSés,
ha a Hatvani Növénynemesitö R-T. 
eredeti hatvani

nemesített őszibuza és rozs
vetőmagját veti, mert azok 
tapasztalat szerint kát. holdan- 
kint 150-400 klg, terméstöbb­
letet biztosítanak. Rendelje 
meg az őszi vetőmagot, azon­
nal az egyedárusitó

MagyarMagtenyésztési R-T-nál, 
Budapest, IV., Szép-utca 1.

Telefon: 66-53,54. Sürgönyeim: Granarium. 
Ugyanott sajáttenyésztésü és szavatoltan 
fajtiszta, jó csiraképességű gazdasági, kony- 
3v2 hakerti és virágmagvak.

Árjegyzék ingyen!

pénzbe
a kávéja, ha babkávé és pótlék helyett az újfajta

„ENRILÚ‘‘-ból készíti. Az „ENRILÚ“
tökéletesen pótolja a babkávét. Erősebb, izletesebb 
és ezenfelül meg rendkívül olcsó is. Eme külön­
legesség minőségéért, gyártójának,

a FRANCK HENRIK FIAI cégnek világhíre szavatol.

A Vágóhíd mellett gép- és villanyerőre jelszereit timáripar léttesült, 
ahol kikészítésre elvállalnak nyersbőröket, bérmunkára vagy felesbe.

Készítenek szerszámbőröket, zsíros felsőbőröket, cipőnek való 
bőröket feketére és színesekre, gépszijakat és varrószijakat, leg­
magasabb napi áron vásárolnak nyersbőröket. 3-2
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6. oldal. CSONGRÁDI ÚJSÁG

Ekét, láncboronát, togasboronát, borsajtót, répa- és szecskavágót, kukoricamorzsolót 
állandóan nagy választékban raktáron tartok és azokat a legolcsóbb napi áron árusítom.
ócska vörös- és sárgarezet bármilyen kis 
vagy nagy mennyiségben a legmagasabb 
napi áron veszek. Cseh Pál, vaskere kedö Csongrád.

Fuszeruzlet forgalmas helyen,
bérbe, esetleg eladó. Cim Szilbernél. 3x3

TANULÓ FELVÉTETIK Katona Kiss Ig­
nác bőrkereskedőnél, Kossuth-utca 54.

Malmok és terménykereskedők ügyeimébe!
Fizessen elő a

Strasser
jelentésre

és már délelőtt fél 11 órakor tájé- 
kozódhatik az aznapi gabonaárakról.

Aterménytözsde zárlatotd.u. 3 óra előtt, 
az esti terményjelentéseket pedig dél­
után fél 6 érakor közli Önnel a

Magyar Távirati Iroda.
Fiókszékhely: Szeged, Somogyi-u. 11.
kirendeltségek: Makó, Hódmezővá­
sárhely, Kecskemét, Kiskunfélegyháza 

es Kiskunhalas.

CSONGRÁD VÁROS!

URÁNIA MOZGQSZINHÁZ
Kedvező idő esetén az előadás a szabadban tartatik, 

rossz idd esetén a tanácsteremben.

1923. aug. 11-én, szombaton este Vackor 
aug 12-ér, vasárnap este ^9 órakor.

Csendélet
Arizonában.

Vidám történet 5 felvonásban, a főszerep­
ben Douglas Fairbankssal. Amerikai cow­

boy történet.

H E L YÁ RAK: Szombaton este fél 9 óra­
kor tartandó előadásra: Erkély és 
I. hely 260 K., II. hely 180 X. — 
Vasár- és ünnepnapokon este fél 
9 órai előadásra: Erkély és I. hely 
300 K., II. hely 200 K.

Szombaton, vasár- és ünnepnapokon dél­
után egyelőre nincs előadás.

jegyek előre válthatók a városi szám­
vevői hivatalban és előadások napján a 

a pénztárnál.
8 m ____________________

Csongrádi
mezőgazdasági termény 

és géprakíár.
3eg\jezzünk újabb Hangba 

üzletrészeket!
Gabonát a legmagasabb árban veszünk!

Fogorvosi rendelő.
Plombák, foghúzás érzéstelení­
téssel, aranykoronák, hídmun­
kák és kaucsukfogsorok. Tiszt­
viselőknek feláron. 
Szentháromság-tér 33. sz. alatt.5v5

Dr. Sági Pál,
orvos és fogorvos.

#####*»«•##»###

Túri Pál né
Egyetemen gyakorlatot szer­
zett szülésznő a közönség 
szives pártfogását kéri.

Lakása:
CSONGRÁD, ZSILIP-UTCA II. SZÁM.

Értesítés.
Van szerencsém a nagyrabecsült kö­

zönség szives tudomására hozni, hogy

sütödémet megnyitottam
folyó hó 15-én, Iskola-utea 5. szám alatt 

Sütni lehet naponta 7 és 10 órakor 
bármiféle keleti és nem keleti tésztákat.

Naponta jó páron stilt friss házi ke­
nyér is kapható nálam.

Olcsó és jó kiszolgálásról biztosítom 
a nagyrabecsült közönséget és vagyok kiváló

tisztelettel:

Szilaj V. János.

Mézel, vajai
juhgomolyát

minden mennyiségben veszünk.

mig a készlel tart,

olcsón adunk el.

Kelemenné
árúforgalmi irodája

SZEGED, Mátyás-tér 24. szám.
-_______ ___________________  5-5

Értesítés.
Csongrád és vidéke nagyérdemű 

közönségének figyelmébe ajánlom, 
hogy

iérfi- és gyermek-ruhát
a legújabb divat szerint jutányos 
áron és pontos kiszolgálás mellett 
készítek.
Kész ruhákból állandó nagy raktár! 

Ugyanitt egy tanuló felvétetik,

tisztelettel:

Cseh János,
úri és magyar-szabó. 

Csongrád, Szivak-lér 14.Posta átellenében

íz „Erzsébet'-szállodái
Csongrádon álvettem ésazi

teljesen átrenoválva
május hó 1-én megnyitot­
tam. - A nagyérdemű kö­
zönség szives pártfogását 
kérve vagyok kiváló tisz­

telettel :

TflBflK sflmu,
vendéglős.

\ nagyierem bálákra és lakodalmakra 
kiadó.

gya“ Szövetkezet
Fűszer-, vas-, kézmü-, rövid­

es norinbergi áru. 
Keresztény magyar írók. gazda­

sági. iskolai és tankkönyvek.
Előfizetés az Uj Barázda. A Barázda, Va­
sárnap cimü lapokra és a Magvnr Gazdák- 

Szemléje cimü havi folyóiratra.

314-es sz. „Hangba“ központi 
áruelőleg pénztáríiók. rtruelő- 
leg betétekre 18 százalék kama­
tot ad minden levonás nélkül.
Olvassuk a „Hangba" újságot!


